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CONTESTE: (20 puntos)
¢En qué lugar de la célula de produce la sintesis de proteinas? (2 puntos)

Describe las funciones de la vacuola de una célula vegetal? (2 puntos)
Cudles son los colores del espectro de luz que la clorofila absorbe? (2 puntos)

Los cloroplastos son organulos fotosintéticos presentes en las células de las partes
verde de un vegetal. ¢{Qué proceso tiene lugar en las tilacoides y en el estroma? (2
puntos)

Indique dos diferencias entre los cloroplastos de las plantas superiores e inferiores? (2
puntos)

a)

b)

Mediante la sgte. formula, explique los 3 pasos de la fotosintesis en presencia de
luz/energfa: (6 puntos)
Energia + H,0 + ADP ——» ATP + NADPH + 0,
a)
b)
€)
Qué es la plasmélisis? (2 puntos)

Qué es la turgencia? (2 puntos)

COMPLETE: (10 puntos)
Todas las moléculas de clorofila contienen el elemento ..

. Por poseer autonomia genética y metabélica, los cloroplastos pueden ser
. considerados como ...

11,
12.

La pared celular de los hongos estd formada por
El transporte activo depende de la energia
materia.

de las particulas de la
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13. Una solucion ...

DEFINICION (20 puntos)

... tiene una concentracién de soluto menor que el citoplasma
celular, por lo que la célula absorbe agua y se hincha, aumentando la presion de
turgencia, que es una presion hidrostética que se ejerce sobre la pared celular.

14. A continuacién se da una serie de definiciones que corresponden a términos

boténicos. Indicar en el espacio los conceptos.

CONCEPTO

DEFINICION

Plantas sin semillas.

il

Primer par de hojas embrionarias.

Hojas juveniles.

Conjunto de érganos femeninos de la flor.

Representan la “fuente de la juventud”.
Pueden dividirse durante toda la vida.

Su principal funcion es proporcionar soporte
flexible a la planta. Poseen pared primaria
que es gruesa en algunas zonas donde
contiene celulosa.

Tienen pared secundaria con lignina

Proporcionan sostén y proteccién. Dureza
pétrea.

Célula indiferenciada responsable  del
crecimiento longitudinal (raiz, tallo)

Envejecimiento celular. |

Realice un cuadro comparativo de 5 eventos entre mitosis y meiosis celular (10

puntos)

MITOSIS

MEIOSIS

EXPLIQUE (10 puntos)

1) Como esté formado el tejido vascular y en qué consiste cada uno de ellos?

2) Mencione los 3 tejidos simples que constituyen el Tejido Fundamental





